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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.




INSTRUCTION MANUAL
(Max.Load 150kgs)

Please ensure and carefully read the manual and the warning label
on the ladder before using of the ladder.

Operation

1. Open: one hand holds the handle and another hand push the back of top step.

2. Lock: push the locker so that it is sure that the lock hook the locker bar firmly.

3. Fold: one hand holds the handle and another hand push the locker and then lift the back
of top step.

Warning:

1. It must to be operated by both hands.

2. Before using, the step stools should be wide opened and make sure the lock is function.

3. Pls. use the step on smooth and flat ground without oil or water.

4. Only one person is allowed to use the step, not to exceed the load limit (it is very
dangerous).

5. One is not allowed to move half of the body out of the ladder when working on the ladder,
for it will overturn the ladder and cause the accident.

6. Mat is not allowed to put on the step for higher altitude. Because mat and ladder are not
combined together, and accident of overturning will likely happen. If higher altitude is
required, please use other kind of product made by our company.

7. Children are strictly forbidden to play, work or climb on the ladder in order to avoid injury.

8. If the ladder is broken, pls do not continuously use it in order to avoid injury.
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MANUEL D'INSTRUCTIONS
(Charge max. 150kgs)

Veuillez vous assurer et lire attentivement le manuel et 1'étiquette
d'avertissement sur I'échelle avant d'utiliser 1'échelle.
Opération

1.

Ouvrir: une main tient la poignée et une autre pousse le dos de la marche
supérieure.

2. Verrouiller: poussez le casier de maniere a ce qu'il soit sir que le verrou accroche
fermement la barre du casier.

3. Plier: une main tient la poignée et une autre pousse le casier puis souléve l'arricre
de la marche supérieure.

Attention:

1. Il doit étre opéré a deux mains.

2. Avant l'utilisation, les escabeaux doivent étre largement ouverts et assurez-vous
que le verrou est fonctionnel.

3. Veuillez utiliser le marchepied sur un sol lisse et plat sans huile ni eau.

4. Une seule personne est autorisée a utiliser le marchepied pour ne pas dépasser la
limite de charge (sinon c'est trés dangereux).

5. On ne permet pas de sortir la moiti¢ du corps de I'échelle lorsqu'on travaille sur
I'échelle, car cela renverserait 1'échelle et causerait I'accident.

6. Il n'est pas permis au tapis de monter sur la marche pour une altitude plus €levée.
Parce que si le tapis et l'échelle ne sont pas combinés, un accident de
retournement risque de se produire. Si une altitude plus élevée est requise,
veuillez utiliser un autre type de produit fabriqué par notre société.

7. 11 est strictement interdit aux enfants de jouer, de travailler ou de grimper sur
1'échelle pour éviter les blessures.

8. Si I'échelle est cassée, veuillez ne pas l'utiliser en permanence pour éviter les

blessures.
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= MANUAL DE INSTRUCCIONES
(Carga maxima 150 kg)

Asegurese de leer cuidadosamente todo el manual y la etiqueta de adverten-
cia de la escalera antes de utilizarla.

Operacion

1. Abrir: Sostenga el asa con una mano y empuje la parte trasera del escalon supe-
rior con la otra mano.

2. Bloquear: Empuje el bloqueo para asegurarse de que esté firmemente engan-
chado a la barra de bloqueo.

3. Plegar: Sostenga el asa con una mano y empuje el bloqueo con la otra mano,
luego levante la parte trasera del escalén superior.

Advertencia:

1. Debe operar con ambas manos.

2. Antes de utilizar la escalera, los escalones deben estar completamente abiertos
y los bloqueos deben estar enganchados firmemente.

3. Utilice la escalera sobre superficie lisa y plana sin aceite ni agua.

4. Solo una persona puede utilizar la escalera a la vez, nunca exceda el limite de
carga (es muy peligroso).

5. Cuando trabaje en la escalera, no se permite inclinar la mitad del cuerpo hacia
afuera de la escalera, de lo contrario, la escalera se volcara y causara un acciden-
te.

6. No se permite colocar colchoneta en los escalones para lograr mayor altitud.
Debido a que la colchoneta y la escalera no encajan entre si, es probable que
ocurra un accidente por vuelco. Si se requiere una altitud mas alta, utilice otros
tipos de productos fabricados por nuestra empresa.

7. Se prohibe estrictamente que los nifios jueguen, trabajen o se suban a la escal-
era con el fin de evitar lesiones.

8. Si la escalera esta rota de alguna manera, no la utilice continuamente por motivo
de evitar lesiones.

Barra de bloqueo
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If you have any questions, please contact our
customer care center.
Our contact details are below:

@ 0044-800-240-4004

}'| I‘ enquiries@mhstar.co.uk

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7TRH
MADE IN CHINA

Si vous avez la moindre question, veuillez
contacter notre centre d'assistance a la
clientele.

Nos coordonnées sont les suivantes:

@ 0033-1-84166106

}vl I‘ aosom@mbhfrance.fr

Importé par:

MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine

Sitiene alguna pregunta, comuniquese con
nuestro Centro de Atencion al Cliente.
Nuestros datos de contacto son los siguientes:

@ 0034-931294512

W| |4 atencioncliente@aosom.es

IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L.

C/ROC GROS, N°15. 08550, ELS HOSTALETS DE
BALENYA, SPAIN.

B66295775

WWW.AOSOM.ES
ATENCIONCLIENTE@AOSOM.ES

TEL: 931294512

HECHO EN CHINA

If you have any questions, please contact our customer care center.

Our contact details are below:

& 001-877-644-9366
DA

W% customerservice@aosom.com

Imported by Aosom LLC

27150 SW Kinsman Rd Wilsonville, OR 97070 USA

MADE IN CHINA




